

Дорогие ребята! Скоро наступят зимние школьные каникулы!

В связи с этим ОГИБДД МОТд МВД России «Кировградское» рекомендует Вам неукоснительно соблюдать правила дорожного движения, переходить проезжую часть только по пешеходному переходу, на зеленый сигнал светофора, убедившись, что все водители остановились и вас пропускают, при этом, не разговаривая по сотовому телефону, не переходить проезжую часть в наушниках, при переходе проезжей части смотреть по сторонам.

Помнить, что в темное и в пасмурное время суток на вашей одежде и ранцах должны быть световозвращающие элементы.

Не кататься на горках, скатах, наледях, которые выходят на проезжую часть, и в тех местах, где внезапно может появиться транспортное средство.

Быть внимательными во дворах, ведь и во дворах может произойти ДТП, выходя из автомобиля нужно всегда смотреть по сторонам.

Не управлять транспортным средством, не имея водительского удостоверения.

Поздравляем вас с наступающим новым годом! Соблюдайте и не нарушайте правила дорожного движения!